



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

№ 24 (7267)

5 апреля 2017 года

Среда

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Первая годовщина Росгвардии

В воскресенье, 2 апреля, в Самарском академическом театре оперы и балета прошли торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации (Росгвардии).

День Росгвардии в этом году отмечается впервые. Напомним, Президент России **В.В. Путин** подписал Указ о создании нового силового ведомства 5 апреля прошлого года. В настоящий момент успешно завершён первый этап формирования территориального управления, которое прошло в плановом режиме без потери боеготовности. Планируется, что к концу 2017 года в состав территориального управления перейдут сотрудники ОМОНа и СОБРа. К слову сказать, в составе нацгвардии пестравчанин **А.П. Рыжов**, начальник

отделения лицензионно-разрешительной работы по Пестравскому, Большеглушицкому, Большечерниговскому и Красноармейскому районам управления федеральной службы войск РФ по Самарской области.

Со сцены театра Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин** поздравил гвардейцев с праздником.

«Сегодня Росгвардия отмечает свою первую годовщину, это новое формирование, созданное по инициативе Президента нашей страны. Ваша структура основа основ сильного незави-

симого государства», - подчеркнул глава региона. Губернатор отметил, что в национальной гвардии собраны лучшие из лучших представителей силовых органов страны, способные решать самые срочные задачи. Н.И. Меркушкин добавил, что сегодня государство может пресечь любую экстремистскую и террористическую акцию.

«Росгвардия - образец для подражания для всех сотрудников правоохранительных органов. Без таких подготовленных подразделений гарантировать будущее нашей страны, спокойствие в обществе невозможно. Вы в любой ситуации встанете на защиту жителей, на защиту городов и сел, - поздравляя гвардейцев, сказал Н.И. Меркуш-

кин, - хотелось бы пожелать, чтобы у нашей национальной гвардии было как можно меньше работы».

Затем глава региона отметил почетными грамотами и благодарностями Губернатора гвардейцев, показавших отличные результаты службы.

Гвардейцев региона с профессиональным праздником поздравил первый заместитель командующего Приволжского округа войск национальной гвардии генерал-лейтенант **М.И. Урасов**: *«Самарская земля всегда была богата героями, вы одни из них. Хотелось бы вам пожелать главного - мирного неба над головой».*

Завершился торжественный вечер праздничным концертом.

Е. ВЛАДОВА.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Заслуженное уважение

Несмотря на свой столь почтенный возраст, Антонина Федоровна и сегодня остается активным и доброжелательным собеседником. Она с большим восторгом и энтузиазмом делится с нами воспоминаниями о своей трудовой деятельности.

Только что закончилась война, стоит ли говорить, какую неразбериху она внесла не только в судьбы людей, но и документы. И именно А.Ф. Нижутиной, заведующей Пестравским ЗАГСом, пришлось собирать по крупицам архив района, чтобы вовремя и правильно обеспечивать сельских жителей всеми необходимыми свидетельствами и справками об актах гражданского состояния. Благодаря ее ответственному подходу к делу, добросовестной работе, паспортизация жителей района прошла без срывов и проволочек.

Чуть позже наш район был ликвидирован, а после его повторного образования, в 1965 году, Антонине Федоровне пришлось заново организовывать и налаживать ра-



На снимке (слева направо): Г.И. Васильченкова; А.Ф. Нижутина; Л.В. Стрельникова; О.М. Уварова.

боту ЗАГСа нашего района.

Наряду с ответственной работой, она находила время и для общественной жизни, являясь активным участником художественной самодеятельности района. Нижутина солировала в хоре, замечательно играла на гитаре в местном ансамбле и здорово танцевала. Нужно заметить, Антонина Федоровна была и прекрасной хранительницей семейного очага, заботливой мамой.

В органах ЗАГС Нижутина проработала сорок лет. За этот огромный срок она была отмечена медалью «За доблестный труд», множеством грамот и дипломов.

В этом году органам ЗАГС исполняется 100 лет. Этот прекрасный профессиональный юбилей совпал еще с одним знаменательным событием для нашей односельчанки. 30 марта Антонине Федоровне исполнилось 90 лет. С юбилеем ветерана труда поздравили начальник Пе-

стравского отдела ЗАГС О.М. Уварова, председатель районного Совета женщин, коллега, также проработавшая много лет в отделе ЗАГС Г.И. Васильченкова, ведущий специалист администрации сельского поселения Пестравка Л.В. Стрельникова, которые вручили юбиляру поздравительный адрес от Главы района А.П. Любеева, памятный подарок и сказали искренние слова поздравлений и добрых пожеланий.

И. ЦЕНЁВА.

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Где родился, там и пригодился. Региональный конкурс «ЭкоЛидер»	стр. 2
Новый порядок компенсации расходов на оплату ЖКУ	стр. 3
Объявления. Реклама	стр. 4

Новости

Пожарные учения

На базе детского сада «Забава» села Пестравка сотрудники пожарно-спасательной части №125 провели тренировочное пожарно-тактическое учение, цель которого - отработать способы и приемы ведения рабочих действий и спасение людей при пожарах в дошкольных учреждениях, а также повышение готовности привлекаемых сил и средств организаций и ведомств к действиям по спасению людей и ликвидации пожара.

Согласно легенде учений, «возгорание» произошло в результате замыкания электропроводки в помещении для приготовления пищи. К ликвидации условного пожара были привлечены все необходимые службы, за действиями которых наблюдали представители администрации района.

Организация эвакуации людей из «горящего» здания прошла согласно всем нормативам. Также слаженно и оперативно ненастоящий пожар был локализован, а чуть позже - полностью ликвидирован.



Завершают ремонт

Перед уходом в долгосрочный зимний отпуск труженики ООО «Спектр» на 70% подготовили технику к предстоящему весеннему сезону. А с 1 марта приступили к ремонту прицепного инвентаря.

Сегодня в сельхозпредприятии на линейке готовности уже более 98% всей имеющейся техники и прицепного инвентаря.

В оставшееся перед полевыми работами время механизаторы проводят технический осмотр культиваторов и сеялок и наводят должный порядок в складских помещениях.

Весенняя охота

С 8 апреля в районе открывается весенняя охота на гуся и селезня утки из укрытия, которая продлится до 17 апреля.

При осуществлении охоты все обязаны соблюдать правила охоты и не допускать нарушений, которые могут повлечь за собой негативные последствия.

Посетили библиотеку

В рамках «Недели детской и юношеской книги 2017» в Пестравской районной детской библиотеке прошла межрегиональная библиотечная акция «Всем хорошим во мне я обязан книгам», посвященная жизни и творчеству великого писателя М. Горького.

В этот день библиотеку посетили воспитанники и педагоги ГКУ СО «Чапаевский СРЦН» И.А. Стальнова и Н.А. Болясова. Ребята к предстоящему мероприятию подготовили рисунки по произведениям писателя, которыми украсили книжную выставку.

Библиотекари С.А. Сахнова и Ю.М. Петрова подготовили презентацию о жизни и творчестве М. Горького, познакомили ребят с подробной биографией писателя и провели викторину.

Воспитанник СРЦН В. Лукин выразительно прочитал стихотворение о Родине, а затем все вместе ребята прочитали вслух рассказ «Случай с Евсейкой», познакомились с экранизированным произведением «Воробышко».

ОБЛАСТНАЯ АКЦИЯ

В «Самаре космической»

Школьники Пестравского района приняли участие в акции «Поехали!», приуроченной ко Дню космонавтики.

Организовал поездку ребят в уникальный музей «Самара Космическая» депутат Госдумы РФ Евгений Александрович Серпер. Главным экспонатом музея в столице губернии является знаменитая ракета-носитель «Союз» - единственная в Европе вертикально установленная. Она является не только украшением фасада музея, но и одной из достопримечательностей Самары.

Экспонаты музея отражают вклад Самарской области в освоение космоса, в исследования этого удивительного пространства.

По словам депутата Госдумы Е.А. Серпера, важно



ценить историю своего родного края, знать, какие космические разработки были сделаны нашими земляками, какие инженеры и конструкторы прославили губернию: «Это наша гордость. Самара была и остается космической столицей России! Традиции космической столицы продолжают сегодняшние космонавты. Это самарец Олег Дмитриевич Кононенко - лет-

чик-космонавт и уроженец Сызрани; Михаил Борисович Корниненко - летчик-космонавт, который провёл в космосе 516 суток. Может быть, кто-то из сегодняшних школьников, посетивших выставочный центр «Самара космическая», решит связать свою жизнь с авиацией или космонавтикой и прославит нашу Самарскую губернию!», - в заключении экскурсии сказал депутат.

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ

Отдает частичку души

По образованию Алевтина Николаевна учитель начальных классов, и она всегда думала, что свяжет свою жизнь с этой профессией. Но в 2006 году случай или судьба привели ее в Южный пансионат для ветеранов труда, где она стала трудиться библиотекарем.

«Главное в нашей профессии - это любовь к людям, умение понять их, выслушать. Ведь в библиотеку приходят бабушки и дедушки не только за книгой, но и просто за общением. Я счастлива, что могу отдать частичку своей души, своего внимания этим людям. Главным одобрением моей работы является бодрость

духа, позитив, улыбки моих подопечных», - говорит А.Н. Петрова, участница акции «Где родился, там и пригодился». - *С годами, если ты работаешь на одном и том же поприще и оно освоено тобой, возникает чувство профессиональной ответственности. Ты хочешь делать свою работу, как можно качественнее, и это побуждает тебя учиться и развиваться профессионально. Мне нравится постоянно узнавать что-то новое, интересное и рассказывать другим. Выдумывать, творить и даже плясать и петь. Меня окружает дружный, сплоченный коллектив, и я счастлива, когда чувствую*



свою необходимость и востребованность».

В свободное от работы время Алевтина Николаевна любит читать, вышивать, общаться с людьми, а еще она любит заниматься цветоводством. Но главное ее обожание - две дочурки, которым она с ранних лет прививает любовь ко всему прекрасному.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

«ЭкоЛидер-2016»

В Самарской области проходит заявочная кампания на ежегодный региональный конкурс «ЭкоЛидер»

Конкурс по итогам 2016 года («ЭкоЛидер-2016») проводится в таких номинациях, как «Район», «Городское и сельское поселение», в которых могут принять участие муниципальные образования, проводящие активную работу по экологической реабилитации территории, обеспечению экологического благополучия ее населения, повышению уровня экологической культуры жителей. Участником конкурса в номинации «Предприятие» - может стать предприятие, реализующее собственные экологические пла-

ны или программы, выпускающее экологически чистую продукцию.

В номинации «Общественность» участвуют любые организации, объединяющие, реализующие экологические проекты и программы, направленные на формирование экологически ориентированного общественного мнения.

Номинация «Образование» - для учреждений дошкольного, школьного среднего профессионального образования, реализующих образовательные, просветительские, воспитательные экологические программы, работающие над формированием экологической культуры и этики.

Любой житель Самар-

ской области, поддерживающий в своей деятельности идеи и цели охраны окружающей среды и экологического благополучия общества, может заявить о себе в номинации «Энтузиаст»

Для участия в Конкурсе претендент заполняет заявку и в срок до 15 апреля направляет ее в Природоохранный центр, по адресу: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106, корп. 106, офис 302.

Положение о конкурсе с приложениями о критериях оценки и с формами заявок размещены на сайте регионального министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования (www.priroda.samregion.ru).

М. ЛЮБАЕВ,
ведущий специалист по охране окружающей среды
м.р. Пестравский.

СПОРТ

В VIII открытом чемпионате по бегу в закрытых помещениях среди женщин во второй раз приняла участие группа оздоровительной гимнасти-

ки. Спортсменки были разделены по возрастным категориям. Наша команда, благодаря завоеванным медалям в разных возрастных катего-

риях заняла 1 место в своей группе. Наши победители - Алена Шутова (3 место в беге на 150 м), ее мама Т.А. Шутова (2 место в беге на 300 м), В.В. Перцева (3 место в беге на 300 м), Н.Е. Брагина (3 место в беге на 600 м) и Н.В. Радаева, также занявшая первое место в беге на 300 м. Ну а самая главная наша победительница - Т.И. Никонова, которая заняла 1 место в беге на 600 м и вошла в состав

Нашим атлетам - первое место

Сочи в сентябре 2017 года.

Мы выражаем огромную признательность Главе муниципального района Пестравский Александр Петрович Любаеву за оказанное содействие, благодаря которому мы смогли принять участие в чемпионате и достойно представить наш район.

С. ПЛАКСИНА,
директор Майской школы.

Показывают хорошие результаты

Пестравский район ежегодно участвует в областной спартакиаде среди муниципальных районов Самарской области в различных видах спорта. Наши команды, выступая на соревнованиях спартакиады, показывают хорошие результаты, которыми можно гордиться.

наши спортсмены одержали волевою победу над хоккеистами Кошкинского района.

В решающей битве за первенство наш соперник номер один - команда «Жигули» Волжского района не позволила Пестравскому коллективу одержать верх над собой. Таким образом, хоккеисты Пестравского района удержали второе место, завоеванное в прошлом сезоне 2016 года, подтвердив, что наша команда - одна из сильнейших в Самарской области.

ХОККЕЙ

Нужно отметить тот факт, что хоккейная сборная Пестравского района состоит из «доморожденных» спортсменов, которые родились и проживают на территории района, чего не скажешь о командах соперника. Приятно отметить наших ветеранов хоккея: И.Ю. Дорогова; П.В. Ланкина; М.А. Ламонова; Ю.В. и С.В. Зинкиных; а также молодых спортсменов Д. Семенищева; Д. Мельникова; П. Сонькина и других, более чем достойно представляющих родной район.

Воллейболистки Пестравского района приняли участие в четвертьфинале соревнований по волейболу. Уступив командам Кинельского и Шигонского районов, наши спортсменки закончили выступление в областных соревнованиях, но рук не опустили. Ведь женский волейбол у нас только начинает зарождаться, чего не скажешь о районах-соперниках, и наши волейболистки готовы много тренироваться и набираться спортивного мастерства.

МИНИ-ФУТБОЛ

Воллейболистки Пестравского района приняли участие в четвертьфинале соревнований по волейболу. Уступив командам Кинельского и Шигонского районов, наши спортсменки закончили выступление в областных соревнованиях, но рук не опустили. Ведь женский волейбол у нас только начинает зарождаться, чего не скажешь о районах-соперниках, и наши волейболистки готовы много тренироваться и набираться спортивного мастерства.

ВОЛЕЙБОЛ (ЖЕНЩИНЫ)

П. КАДАЦКИЙ.

Каникулы с пользой

Весенние каникулы прошли с пользой для воспитанников ДЮСШ, которые неустанно тренировались и проводили товарищеские встречи по хоккею, футболу, шахматам, баскетболу, готовя себя к новым победам в будущем.

Особенно хорошо это получилось у юных футболистов 2007-2008 годов рождения, которых тренирует тренер-преподаватель Д.А. Карлов. Они уверенно обыграли всех своих соперников из Большеглушицкого и Алексеевского районов и заняли 1 место.

Воспитанники тренера-преподавателя О.Н. Шлыкова из села Майское попробовали себя в сдаче нормативов ГТО.

Кроме того, более 30 майских школьников - воспитанников ДЮСШ приняло участие в соревнованиях на призы администрации поселения, организованных О.Н. Шлыковым и учителем физкультуры О.А. Воронцовой. В старшей группе (15-17 лет) победителями стали Юлия Зинкина и Игорь Щербинин. Среди самых маленьких участников 7-8 лет победу одержал первоклассник

Кирилл Бондарев, отжавшись от пола 51 раз. Победители и призеры соревнований получили грамоты и подарки.

Воспитанники тренера-преподавателя И.Ю. Дорогова 2004-2005 годов рождения побывали в Самарском Дворце спорта «Кристалл», где сыграли с городской командой «Союз».

Великолепно показали себя и юные шахматисты (тренер Ю.П. Павлов) в турнире в селе Большая Глушица, играя с ребятами намного старше, они заняли 2 общекомандное место, а победу в личном первенстве завоевал Владислав Гарин.

12+

Е. ИВАНОВА.

БЕСПЛАТНО 4-1

прием заказов на изготовление и установку памятников (гранит, мрамор) умершим после 12 июня 1990 года участникам войны, ветеранам службы и боевых действий. **Т.: 89270178922.**

В продуктовый магазин срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ

Работа по графику.
З/п: 17 000 руб. в месяц.
Тел.: 89277307911.

ДОМА, БАНИ
под ключ

а также:

- беседки, перголы;
- лестницы, скамейки,
- двери и другие столярные изделия;
- фундаменты на винтовых сваях



Реклама 10-5

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

8-906-344-58-94

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

БИО-ТОН

- **Тракторист-машинист** (наличие удостоверения тракториста с открытыми кат. «В, С, D, E, F»). Место работы: с. Падовка, тел. 89279085249;
- **Механик** (образование: техническое, среднее, профессиональное/высшее, о/р желателен). Место работы: с. Падовка, тел. 89279085249;
- **Тракторист-машинист** (наличие удостоверения тракториста с открытыми кат. «В, С, D, E, F»). Место работы: с. Марьевка, тел. 89270188136. **3-3**

Достойная заработная плата, полный соц. пакет.

УСЛУГИ: погрузчика, АГП-18, манипулятора, крана, экскаватора УДС-114 (золотая ручка), самосвала, эвакуатора, длинномера (13,6 м), катка. Песок, щебень, кирпич, блоки, грунт, ЖБИ, асфальтовые работы. Качество услуг гарантируем! «СтройДом» 777. Т.: 89272978068. 43-5

Гаражи металлические (пеналы), новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 26000 руб. Т.: 89063969864. 11-1

ОКНА. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ДВЕРИ. ЖАЛЮЗИ. Т.: 89272988860. 4-1

ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»
Денежные займы (наличными).
Сумма от 1000 до 100000 руб. Срок от 7 дней до 12 месяцев.
Информация по тел.: 89272650222.
Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 6-5

В ГБУЗ СО «Пестравская центральная районная больница» срочно требуется бухгалтер.
Т.: 88467421191, 21383. 3-1

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, керамзитоблок, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
с. Пестравка
Т.: 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84 8-1

ТЦ «Гермес»
С нами надёжно!

Г О Т Р М Е С 6 3. R U

Готовимся встретить Пасху!

Обои, линолеум, клеёнка, краска, плитка;
Тюль, портьеры (готовые и на заказ), карнизы, жалюзи;
Пасхальные наборы, подставки, искусственные цветы и многое другое.
Кредит. Рассрочка. Доставка.

Большое поступление холодильников и морозильных камер.

Скоро сезон!

с. Пестравка, ул. Коммунистическая, д. 52 3-2

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Пшеница, ячмень, овес, просо, сорго, кукуруза, отруби, дробленка. Доставка платная. Т.: 89371874916. 4-1

Комбикорма в ассортименте; отруби - 1 кг - 7 руб. 50 коп.; корм для бройлеров с 1 до 3 мес. и с 4 до 6 мес.; гран. для кроликов и несушек. Т.: 89277444714. 4-1

Отруби в мешках. Т.: 89033355668, 89270095088. 4-3

Котельное оборудование импортного и отечественного производства. Монтаж и расчет системы отопления и водоснабжения. Запчасти, ремонт. Заключение договоров на ВДГО. Т.: 89277210206. 5-1

Распродажа красок всех видов по очень низким ценам. Т.: 89270030458. 5-1

Шашлык, мясо (170 руб.), сало. Т.: 89093433003. 5-5

Пчелопакеты «Карпатка». Т.: 89608321114. 5-2

Пчелопакеты. Т.: 89272653331. 8-3

Пчелопакеты. Т.: 89297079123. 8-3

Организация реализует запчасти к автомобилям ВАЗ, КамАЗ, АКБ, масла, шины. Работает авто-сервис по ремонту легковых автомобилей, шиномонтаж. Заключаем договоры с организациями. Форма оплаты любая. Т.: 89270273535. 3-3

УСЛУГИ

Изготовим по вашим размерам элементы для художественнойковки: валюта, барашки, тorsiон, корзина и т.д., прокат по ребру, прокат по плоскости. Изготовим на заказ: ворота, лестницы, беседки, вешалки, мангалы, скамейки и многое другое. Цены приемлемые.
Тел.: 89170176756, Андрей; 89272613294, Алексей.
Сайт: сварог163.рф. 3-1

Закупаем мясо быков, телок, коров и вынужденный забой. Т.: 89376536915, Анатолий. 7-1

Принимаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 10-8

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-16

Закупаем КРС. ДОРОГО. Т.: 89371711401. 9-2

Закупаем мясо коров, телок, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-23

Закупаем мясо коров, быков и телок. Т.: 89277358676, 89277354527. 10-9

Закупаем говядину (быков, коров, телок), хряков, вынужденный забой. Т.: 89397512228, Артём. 10-7

Пестравский инкубатор принимает заявки на цыплят-бройлеров, индюшат, корм. Т.: 24250, 89093292341. 5-1

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404, Андрей. 25-19

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-85

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89639167161. 25-9

Диагностика, автоэлектрика, промывка форсунок. Т.: 89272613280. 5-5

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в собственность по договору купли-продажи, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства из категории земель населенных пунктов, земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Красная Поляна, ул. Кооперативная, д. 19А, площадью 1255 кв. м. Знакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок, можно по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, 86, 1 этаж, кабинет №19, с пн. по ср. с 8.00 до 12.00, кроме праздничных и выходных дней.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи такого земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, 86, 1 этаж, кабинет №19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84. Дата окончания приема заявлений - 5 мая 2017 года. Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

Дом, село Падовка. Т.: 89276554696. 4-3

Двухэтажный дом на одного хозяина, площадь 311 м², село Мосты. Т.: 89608168454. 3-3

Полдома в центре Пестравки со всеми удобствами. Т.: 89277402677. 3-2

Дом, ул. Советская, 128. Т.: 89372013356. 3-2

Дом в селе Пестравка. Т.: 89171630498. 3-3

2-ком. квартира. Т.: 89270181959. 12-12

2-ком. кв., ул. Заводская, 8а. Т.: 89376559522. 5-3

3-ком. кв., ул. Крайновская, 73. Т.: 89277565908. 8-5

3-комнатная квартира. Т.: 89608216800. 3-3

4-ком. квартира в с. Мосты. Т.: 89608234466. 10-2

ТРАНСПОРТ

А/м «Мерседес-Бенс CLK-220», 2011 г.в., цвет черный. Т.: 89608168454. 3-3

А/м Гранта, 2015 г.в. Т.: 89270095088. 4-3

А/м ВАЗ 2114, 2004 г.в. Т.: 89276598868. 4-4

ЖИВОТНЫЕ

Поросята. Т.: 89371718936. 1-1

Поросята Венгерской мангалицы. Вес от 10 до 30 кг, цена от 2000 до 5000 т.р. Т.: 89608168454. 3-3

Телята. Т.: 89376662416. 10-5

Поросята. Т.: 89370730648. 2-2

ПРОЧЕЕ

Угловой диван, б/у 1 год. Цена дог. Т.: 89608081238. 3-1

Детская кроватка, б/у, недорого. Т.: 89277665912; стенка-горка. Т.: 89277528057. 3-2

Ружье ТОЗ-34, 12 калибр. Т.: 89272047659. 3-3

Резина R-14; 16. Т.: 89033355668. 4-3

Земельный участок 10 сот., с. Пестравка. Т.: 89608172468, Наталья. 4-4

Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730. 9-9

РАБОТА

В ГБУЗ СО «Пестравская районная центральная больница» на постоянную работу требуются: дворник и слесарь. **Т.: 88467421191, 21383.** 3-2

РАЗНОЕ

Куплю коров, быков, телок на племя. Т.: 89198078750. 8-6

Закупаю мясо: быков, телок, коров, вынужденный забой. Дорого. **Т.: 89270039587.** Реклама 8-1

Закупаю мясо: быков, телок, коров, вынужденный забой. Дорого. **Т.: 89370720888.** Реклама 4-1

8 апреля в РДК

Состоится большая распродажа одежды Московского конфиската и Ивановского текстиля

В ассортименте: куртки - 500-2000 руб.; футболки - 100-200 руб.; майки - 50-100 руб.; халаты - 200-350 руб.; туники - 200-250 руб.; сарафаны - 300-500 руб.; сорочки - 100-200 руб.; пижамы - 200-350 руб.; свитера - 300-500 руб.; толстовки - 300-500 руб., кардиганы - 300-500 руб.; трико - 200-400 руб.; джинсы - 600-700 руб.; брюки - 300-500 руб.; колготки - 50-100 руб.; носки - 15-25 руб.; лосины - 100-250 руб.; пледы - 350-500 руб.; полотенца - 50-200 руб.; скатерти - 50-100 руб.; шторы - 200-1000 руб.; постельное белье - 350-950 руб.

И многое другое по низким ценам.

Ждем вас с 9 до 17 часов 1-1

Улыбнитесь!

- Чем отличается опытный специалист от молодого?
- Молодой специалист не умеет работать, а опытный - умеет не работать.

ТЕПЛИЦЫ 2-1 Реклама

- НАВЕСЫ
- БЕСЕДКИ

Доставка Установка

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА

ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ

8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55.